

KT NOHA – KČT, ODBOR BUČOVICE A OT TJ SPORT BUČOVICE
POŘÁDÁ

VE DNECH 1.–2. LISTOPADU 2024

36. ROČNÍK TRADIČNÍHO DÁLKOVÉHO POCHODU

VŘESOVICKÁ



STOVKA



Pochod je zařazen mezi turistické akce IVV!

Jakožto tradiční akce se hlásíme k myšlence dálkových pochodů
jak je kdysi spoluzakládali pánové Zajíček a Caletka.

Vřesovická stovka není závod!

Nikomu nebráníme zvolenou trasu proběhnout,
ale nikomu nebudeme měřit čas ani vytvářet pořadí účastníků!

Na zvolené trase je soupeřem jen každý sám sobě
a síly nechtě poměříje především s trasou, únavou, hlavou a aktuálním počasím.

START: 100 km, nočních 50 km

pátek 1. listopadu z turistické základny TJ Bučovice u Vřesovic
v 20.00 h (po domluvě možno prodloužit do 22.00 h)

50 km „Kyjov–Buchlov–Vřesovice“

sobota 2. listopadu z nádraží ČD Kyjov od 6.30 do 8.40 h

50 km „Vřesovice–Buchlov–Vřesovice“, 30 km a vlastní trasy

sobota 2. listopadu z turistické základny TJ Bučovice u Vřesovic 7–9 h

GPS TRASA – cca 30 km, start z Kyjova jako trasa 50 km

Přeprava zavazadel z Kyjova do cíle je zajištěna.

DOPRAVA NA START:

Vřesovice: místní autobusovou linkou z Kyjova v rámci systému IDS JMK.

Ze zastávky Paseky cca 2 km směr Koryčany.

V případě příjezdu osobním autem je třeba si na OÚ Vřesovice vyřídit
povolání ke vjezdu do chatové oblasti, ve které se turistická základna nalézá.

CÍL všech tras: turistická základna TJ Bučovice u Vřesovic (okres Hodonín)

sobota 2. listopadu do 20.00 h

Je možné přijít „hvězdicově“ přímo do cíle – dejte ale o sobě vědět.

ORGANIZÁTOR:

Ing. Roman Volek, Revoluční 737, 685 01 Bučovice, tel. 602 532 075,
e-mail alf@ktnoha.cz, internetové stránky oddílu www.ktnoha.cz.

STARTOVNÉ: 100 km – 120 Kč; 50 km – 60 Kč
Slevy: členové KČT – 10 Kč; dobrovolní dárci krve – 30 Kč
(Po předložení průkazu s alespoň jedním odběrem v roce 2024!)

OBČERSTVENÍ: V noci na kontrolách teplý čaj, na TZ Vřesovice polévka nebo
guláš, jinak v restauracích na trasách.

SPOJENÍ Z CÍLE: Místní autobusová linka Vřesovice–Kyjov.

NOCLEH: V omezené míře ve vlastním spacím pytli na TZ Vřesovice.
Požadavek na případné ubytování je nutné nahlásit do 14. října 2024.

MAPA: Kroměřížsko nebo Chříby
(Edice KČT: č. 89–90 Slovácko – Chříby a jižní Haná).

TRASY: 100 km: TZ Vřesovice – Kyjov – Milotice – Vlkoš – TZ Vřesovice –
Motorest Samota – Vlčák – Buchlov – Pod Barborkou –
Buchlovice – Dlouhá řeka – Osvětimany – TZ Vřesovice.
50 km: Kyjov – Čeložnice – Zavadilka – U křížku – Na Pile – Buchlov –
Buchlovice – Dlouhá řeka – Osvětimany – TZ Vřesovice.
(Je také možné projít noční nebo denní část stokilometrové trasy.)

RŮZNÉ: Pochod se koná za každého počasí.
Změna tras vyhrazena.
Na pochodu lze plnit podmínky TTO Po stopách II. odboje na jižní
Moravě.

Každý účastník jde na vlastní nebezpečí.

Na silnicích dodržujte pravidla silničního provozu (na noční trasu
je vhodné se vybavit blikáčkou na kolo nebo čelovkou a oblečením
s reflexními prvky).

Trasa 100 km je vhodná pro účastníky starší 18 let, trasa 50 km pro starší
15 let. Doporučujeme lékařskou prohlídku.

ORGANIZACI NÁM VÝRAZNĚ USNADŇUJÍ NAŠI SPONZOŘI A PARTNEŘI:

JOSEF BAJKO, Bučovická 1446, Slavkov u Brna – prodej masa a drůbeže

ELEKTROMAT KALOUS, Urbáškova 185, Bučovice, tel. 517 383 039 – velkoobchod
s elektroinstalačním materiálem

MĚSTSKÝ ÚŘAD BUČOVICE, Jiráskova 502, Bučovice